
 
 
 

                            STF -  02 
 
  
 

                                                  
                                                          

 
new Majestic S.p.A. 
Via Rossi Martini, 41 
26013 Crema (CR) – Italien 
MADE IN CHINA  
www.newmajestic.com 
 
TV-UNTERSTÜTZUNG 
EINFACHE UND SICHERE MONTAGE 
 
 
                                        INSTALLATIONSANLEITUNG 
                  
Produktspezifikationen 
• Aluminium-Befestigungswinkel mit einem Arm und zwei Gelenken 
• Vesa 75 x 75 mm / 100 x 100 mm (Abstand zwischen der Mitte der Löcher auf der Rückseite 
Ihres Fernsehgeräts) 
• TV-Größen von 10 "bis 24" 
• Maximale Tragfähigkeit: 15 kg 
• Einstellbarer Plattenwinkel: -5 ° ~ 15 ° 
• 90 ° Gelenkwinkel 
• Abstand von der Wand (geschlossen 7,8 cm - offen 19,0 cm) 
• Clip zur Befestigung der Kabel 
• Sicherheitsverriegelungssystem 
• Ausgestattet mit einer Wasserwaage für die Installation 
 

http://www.newmajestic.com/


 WARNUNG 
Dieses Produkt wurde für die Installation an Wand zu Wand entwickelt. Überprüfen Sie vor der 
Installation die Eignung der Wand, auf die Sie das Produkt auftragen möchten. Diese muss das 
Dreifache des in den Produktspezifikationen angegebenen Gewichts des Produkts tragen. 
Überschreiten Sie niemals die maximale Tragfähigkeit. Dieses Gerät ist ausschließlich für den 
Innenbereich bestimmt und nicht für den Außenbereich geeignet. 
 
 
Hardware-Kit: 
 

                         
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Teil 1 - Wandmontage 
Verwenden Sie die Wandbefestigungsbasis als Schablone. Stellen Sie sicher, dass sie eben ist. 
Markieren Sie mit der mitgelieferten Wasserwaage zwei Löcher. Bohren Sie zwei Löcher mit einem 
Durchmesser von 10 mm und einer Tiefe von 60 mm. Stecken Sie die Stopfen (B2) in die Löcher 
und befestigen Sie die Befestigungsbasis mit den Unterlegscheiben (B3) und den Schrauben (B1). 
Ziehen Sie die Schrauben an, um sie perfekt zu sichern. Nicht zu fest anziehen. 
 

N. MENGE' BESCHREIBUNG 
A1 4  

4 
4x8mm schraube 
4x12mm schraube 

A2 4 
4 

5x8mm schraube 
5x12mm schraube 

A3 4 Unterlegscheibe 
m5 

B1 2 Leben 
B2 2 Zwickel befestigen 
B3 2 Unterlegscheibe 

für Schraube 
C1 3 Inbusschlüssel 

(2x2&5x5) 
C2 1 Sechskantschraube 
C3 1 Polygonaler 

Ringschlüssel 



 
 

 
 

 
 
                                                                      
 
 
muro = wand 
 
livella stabilizzante (bolla) = 
stabilisierungsniveau (blase) 
 
Teil 2 - Schließen Sie die Halterung an das Fernsehgerät an 
Stellen Sie die für Ihren Fernsehbildschirm geeignete VESA-Montagekonfiguration ein (siehe 
Abbildung „1“). Das Produkt ist mit Vesa 75 und 100 kompatibel. 
Wenn die hintere Befestigung des Fernsehbildschirms gebogen ist, wählen Sie eine kleine (A1) oder 
mittlere (A2) Schraube. Befestigen Sie die Halterung mit den vier ausgewählten Schrauben und vier 
Unterlegscheiben (A3) an der Rückseite des Fernsehbildschirms (siehe Abbildung Nr. 1. 
Wenn die hintere Befestigung des Bildschirms flach ist, verwenden Sie die kleinen (A1) oder 
mittleren (A2) Schrauben. Befestigen Sie die Adapterhalterung mit den vier ausgewählten 
Schrauben am Display (siehe Abbildung 2). Ziehen Sie die Schrauben fest, um sie perfekt zu 
sichern. Nicht zu fest anziehen. 
 



 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Teil 3 - Verbinden Sie die Adapterplatte mit der Wandbefestigungsbasis 
Setzen Sie die Platte mit dem Fernseher in der an der Wand befestigten Basis ein, blockieren Sie 
alles mit dem Kunststoffhaken und setzen Sie die sechseckige Sicherheitsschraube ein. 
 

 
 
Inbusschlüssel (CI) 2x2 
Sechskantschraube 
Plastikhaken = aggancio di plastica  



 
 

 
 
Teil 4 - TV-Einstellung und Verwendung von Kabelschiebeklammern 
Drehen Sie das Kabel mit dem Kabelschiebeclip um den Gelenkarm. Der Gelenkarm kann 
eingestellt werden, um den Fernsehbildschirm in die gewünschte Position zu bringen. Verwenden 
Sie den 5x5 Inbusschlüssel (CI), um die Schraubenspannung festzuziehen oder zu lösen. Ziehen Sie 
die Schrauben nicht zu fest an und lösen Sie sie nicht an der Stelle, an der die Schraube 
herauskommt. 
 
 

 
 
 
 
 
Brugola  5x5 = Inbusschlüssel 5x5 

 
Vite di tensione = Spannschraube 
Clip scorrimento cavo = 
Kabelschiebeclip 
Punto d’accesso inserimento cavo = 
Zugangspunkt für Kabeleinführung 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
                DANKE, DASS SIE UNSER PRODUKT AUSGEWÄHLT HABEN 
 
 
 

  BEACHTUNG 
Wir empfehlen Ihnen, die Bedienungsanleitung für zukünftige Anforderungen aufzubewahren. 
Dieses Produkt enthält kleine Teile, die beim Verschlucken Ersticken verursachen können. Darf 
nicht in die Hände von Kindern gelangen! 
1. Stellen Sie sicher, dass diese Anweisungen vollständig gelesen und verstanden wurden, bevor Sie 
mit der Installation beginnen. Wenn Sie sich bei der Installation nicht sicher sind, wenden Sie sich 
an qualifiziertes Servicepersonal. 
2. Die Wand oder Montagefläche muss die Gewichtskombination des TV-Ständers und des TV 
selbst tragen können. Andernfalls muss die Struktur verstärkt werden. 
3. Verwenden Sie nur geeignete Sicherheitsausrüstung und Werkzeuge. Für die Installation sind 
mindestens zwei Personen erforderlich. Die Nichtverwendung von Sicherheitsausrüstung kann zu 
ernsthaften Schäden führen. 
4. Die mitgelieferten Schrauben zur Befestigung des Fernsehgeräts am Ständer sind für die meisten 
Fernsehgeräte auf dem Markt geeignet, passen jedoch möglicherweise nicht zu Ihrem Fernsehgerät. 
Stellen Sie sicher, dass Durchmesser, Abstand und Länge der Schrauben zu Ihrem Fernsehgerät 
passen. 
 
 
 
 
 
 

  
 

 


